
萬歳小 HP で最新の情報を発信しています。「旭市立萬歳小」で検索。スマートフォンでもご覧いただけます。 

 

平成 30 年度 このような学校づくりに努めます。 

 ４月２０日〔金〕PTA 集会へのご参加，ありがとうございました。その時にお約束いたしましたと 

おり，本年度の学校経営について，ご説明をさせていただきます。 

昨年度の学校教育目標をふまえつつ，取組の重点を整理したり新しく付け加えたりしています。 

学校教育目標  おおきく かしこく たくましく 自分らしさが輝く萬歳っ子の育成  

最

重

点

実

践

事

項 

１ 「やる気」と「自信」を高め合う集団づくり 

⇒「みんなちがってみんないい」プロジェクトの展開 

２ 生きる力に結ぶ体験活動の充実                

⇒「なすことによって学ぶ」活動の推進 

３ 言語活動と体験活動を関連づけた「深い学び」の追究 

⇒ 情報を生み出し発信する学習活動の実践 

４ 「運動に親しみ，資質能力を育む体育活動」の充実  

⇒ みんなでチャレンジ 体力向上作戦の充実 

 本年度の取組の重点  ～ まずはここから ～ 

１ なかまづくり 

：学校生活の基盤となる「楽しい学級づくり」に努め，「仲の良い集団」を育てます。 

○「ありがとう」「ごめんなさい」が素直に言えるあたたかな人間関係づくりに努めます。 

○いろいろな人と交流する活動を大切にします。 

○１年生から６年生までがいっしょになって活動する「縦割り活動」を充実します。 

 

２ こころそだて：おおきく育てるために，豊かな心で進んで行動できるよう励まし導きます。 

○「元気なあいさつ」を気持ちよくし合える学校にします。 

○「やる気」と「自信」を育て，自分のよさを自覚させ「生きる力」の育成を進めます。 

○ふるさと萬歳のよさにふれる活動を充実させ，ふるさとを愛する心を育てます。 

○汗を流して働く活動，体験活動をとおして道徳実践力の向上を図ります。 

 

３ まなびそだて：「かしこく」育てるために，「授業改善」に努めます。 

 ○「理科」「生活科」の学習指導の工夫・改善に取り組みます。 

○「わかる」喜び，「できる」楽しさを味わえる学習活動を展開します。 

○発表したり表現したりする学習活動を充実させます。 

○読書活動を重視し，読書を奨励し，「考える力」を育てます。 

○一人一人の学びを支援します。 

○家庭と連携を図って，家庭学習のできる子どもを育てます。 

 

４ からだづくり：「たくましく」育てるために，「体育活動」「健康づくり」を充実します。 

 ○縦割り活動の充実・外遊びの励行をとおして体育活動への主体的な取組を促します。 

 ○一人一人のよさが生きる体育活動の充実に努めます。 

 ○かけがえのない命を守り育てる「食育」「健康教育」「安全教育」を推進します。 
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春の花を観察する３年生 



萬歳小 HP で最新の情報を発信しています。「旭市立萬歳小」で検索。スマートフォンでもご覧いただけます。 

「開幕ダッシュ」！ 安全・安心のための活動が充実しました。 

  

「楽しい学校づくり」と「安全・安心の学校づくり」はいわば車の「両輪」。どちらも学校教育

の生命線です。本年度も多様な展開を試みます。４月１６日（月）には地震に備えた避難訓練，

１７日（火）には１年，３・４年対象の交通安全教室と生活安全に関わる活動を行いました。  

 
頭を守って揺れのおさまりを待ちます 

 

すばやく避難できました 

地震対応型避難訓練：学年が上がり教室も変わったので避難経路を確かめました。 

避難のやくそく（合言葉）「○おさない・○かけない・○しゃべらない・○もどらない」＝「お・か・

し・も」は定着してきています。もう一つ，地震の時の身の守り方のやくそく（合言葉）があり

ます。「○おちてこない・○うごいてこない・○たおれてこない（ところで身を守り）・○くつをはいて

（逃げる）」＝「お・う・た・く」とまとめました。こちらの習得と実践化にも力を入れます。 

 

手をまっすぐ挙げて渡ります 

 

後方確認・左右の確認が大切！ 

 交通安全教室：１年生は安全を確かめて横断歩道を渡ることを，３・４年生は安全な自転車走

行の基本を学びました。旭警察署交通課，旭市役所市民生活課，交通安全指導員, 総勢８名の皆

様のご協力により実施しました。懇切丁寧にご指導賜り，ありがとうございました。 

 

萬歳小学校ホームページのご案内 

旭市の全ての小中学校にはホームページがありま

す。萬歳小学校でも旬の情報をタイムリーに提供でき

るように努めております。 

最新の学校の教育活動や児童の活躍の様子を紹介し

ております。また学校便りのカラー版もご覧になれま

す。スマートフォンでも閲覧可能ですのでぜひご覧下

さい。        萬歳小 ホームページトップ画面→ 

 
 ホームページアドレス http://www.edu.city.asahi.chiba.jp/es-manzai/ 

「旭市立萬歳小学校」 で検索するとヒットします。 

http://www.edu.city.asahi.chiba.jp/es-manzai/

